

41 ODDELEK ZA OKOLJE, PROSTOR, GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE IN PREMOŽENJSKE ZADEVE – Odsek za gospodarske javne službe

V I. polletju 2013 smo porabili sredstva v višini 16,3 % načrtovanih, kar je po pričakovanjih. Večina odhodkov je investicijskega značaja in je že po naravi dela vezana na bolj ugodne vremenske razmere. Za vse nove projekte, s katerimi se želimo prijaviti na razpis, moramo najprej pridobiti projektno dokumentacijo, urediti premoženjske zadeve, pridobiti gradbena dovoljenja, kar pomeni sicer dosti dela, na finančno realizacijo pa nima večjega vpliva.

V Odseku za gospodarske javne službe se v letu 2013 ukvarjamo s sledečimi večjimi projekti :

Rekonstrukcija lokalne ceste Trbovlje – Klek mimo Zdravstvenega doma Trbovlje do vrtca Pikapolonica - sama rekonstrukcija ceste je zaključena – projekt smo prijavili za črpanje nepovratnih sredstev po ZFO, ter prejeli v letu 2012 184.517 EUR nepovratnih sredstev, v letu 2013 pa imamo odobrena sredstva v prijavljeni višini t.j. 96.916 EUR. Celotna vrednost investicij s predhodnimi odkupi zemljišč ter odstranitvijo gospodarskega objekta znaša cca 460.000 EUR.

Rekonstrukcija mestne ceste na območju Novi dom, na odseku vrtec Mojca – Srednja šola kovinarsko strojne usmeritve.

Izvedena so vsa s pogodbo oddana dela, kot so: novogradnja komunalnih vodov (telekom, elektro, KKS), ureditev cestnega telesa, z ureditvijo odvodnjavanja in novo namestitvijo javne razsvetljave, kot tudi dodatno naročena dela, ki so se izvedla zaradi zamenjave obstoječega – dotrajanega toplovoda, kot tudi uresničitve želja krajanov po izvedbi novih priključitev na toplovodno omrežje.

Prenova mestne ulice Kešetovo – Rudarska cesta

Prijava na razpis regij je bila uspešna, zato smo v mesecu maju prejeli sklep o dodelitvi 727.000 € nepovratnih sredstev. Glede na razpoložljiva sredstva so se izvedle določene racionalizacije projekta in v investicijo smo vključili vse upravjalce komunalnih vodov. V podpisu so sporazumi o sodelovanju in sofinanciranju projekta s strani Telekom, Elektra, Telemacha in Komunale Trbovlje. Vrednost investicije brez racionalizacij znaša 2.300.000 €. Dela so se pričela izvajati v mesecu juliju, pričeli smo s prenovo od ZD do Partizana – le-ta naj bi bila zaljučena do konca septembra 2013, v letu 2014 pa bomo nadaljevali s prenovo od Kamnikar – ZD.

Rekonstrukcija LC Klek-Čebine, odsek Potoška vas-Šrubar

Z rebalansom proračuna za leto 2013 smo uvrstili novo investicijo "Rekonstrukcijo LC Klek - Čebine, odsek Potoška vas - Šrubar" Gre za 1241 m dolg odsek ceste, od km 5+500 do 6+817, med km 6+178 in 6+253,6 je cesta že obnovljena. Cesta je bila asfaltirana pred približno petintridesetimi leti in je že v zelo slabem stanju. Na treh lokacijah so se pojavile večje deformacije vozišča - usadi, zaradi tega je cesta nevarna in nujna obnove. Rekonstrukcija obravnavanega cestnega odseka predstavlja zamenjavo celotnega zgornjega stroja z zagotovitvijo zmrzalsko odporne voziščne konstrukcije. Zaradi prostorske utesnjenosti se trasa rekonstruirane ceste čim bolj prilagaja obstoječi trasi, za zagotavljanje ustrezne prometne varnosti pa je predvidena namestitev jeklene varnostne ograje v skupni dolžini 504 m. Investicijo smo prijavili za sofinanciranje sredstev po ZFO za leto 2013 in 2014, se pravi, da jo bomo izvajali v dveh fazah. V letu 2013 so bila razpisana sredstva po ZFO v višini 175.364 EUR, del sredstev bomo porabili za rek. ceste ZD-VVZ Pikapolonica - 2. faza v višini 97.800, za to investicijo pa pričakujemo sofinancerska sredstva v višini 77.564 EUR v letu 2013 in 175.364 EUR v letu 2014.

Obnovitvene investicije s področja sodelovanja med Občino Trbovlje in Komunalno Trbovlje

Trenutno se izvaja obnova drugega dela magistralnega vročevoda na območju Kešetovo - Sallaumines. Z zamenjavo predimenzioniranega, dotrajanega vročevoda bo izveden velik korak v smislu zmanjševanja toplotnih izgub. Izbran izvajalec je v začetku meseca maja pričel s pripravljalnimi deli, trenutno pa se že izvajajo gradbeno – montažna dela, katera naj bi bila po zagotovilih izvajalca končana v poletnih mesecih. Povedati je potrebno, da zamenjava vročevoda na navedenem odseku ne predstavlja le zamenjave dotrajanih strojnih instalacij, temveč tudi zunanjo vizualno spremembo, v smislu ureditve promenadnega dela ulice Sallaumines, kot so nove zasaditve, namestitve nove parkovne opreme in izvedbo koridorja, ki bo služila tudi kot kolesarska pot. Vrednost investicije 535.000€. – dela so praktično zaključena na območju Kešetovega.

Izvedba vodovoda Bevško

Z ureditvijo vodovoda na tem delu, se bodo uredile hidravlično tlačne razmere in s tem zagotovila nemotena oskrba s pitno in požarno vodo. Vrednost investicije 65.000€. Sklenjena je pogodba z novim izvajalcem za nedokončana dela po prvotni pogodba, za dodatna dela se zbirajo ponudbe.

Izgradnja rezervoarja Katarina – Čeče

Za potrebe ureditve vprašanja kvalitetne vode na področju **vodovodnega sistema Čeče**, so bile v mesecu februarju dane v podpis služnostne pogodbe. Pri aktivnostih okrog pridobitve potrebnih zemljišč, je prišlo do več zapletov – pogojevanja posameznikov po spremembi služnostnih pogodb in zahtev po odškodnini.

Gradbeno dovoljenje za izgradnjo smo pridobili v mesecu avgustu. Z gradnjo se bo pričelo v mesecu septembru 2013. Vrednost investicije 110.000€.

Regijski center za ravnanje z odpadki Zasavje – CEROZ –II. FAZA

Vsa zbrana sredstva okoljske dajatve do zdaj, kakor tudi vso okoljsko dajatev za odlaganje odpadkov do leta 2013 bomo namenili za financiranje Izgradnje Centra za ravnanje z odpadki Zasavje (CEROZ) II. Faza. V letu 2010 je bilo načrtovano, da se bo pričelo z izgradnjo regijskega centra, celoten projekt zajema : izgradnjo sortirnice in kompostarne na regijski deponiji Unično, širitev deponijskega prostora za 240.000 m², izgradnja postrojenja za obdelavo internih gradbenih odpadkov na Neži in rekonstrukcijo dovodne ceste do regijske deponije Unično. Zaradi postopka revizije se je oddaja naročila zavlekla, tako da razen ene situacije v letu 2011 še niso pričeli s samo izgradnjo, ker še nimajo pridobljenega gradbenega dovoljenja. Nosilec investicije je Občina Hrastnik, vrednost projekta je 10.012.000 EUR. Po prejetju osnutkov sofinancerskih pogodb s strani SVLR znaša lastni delež občine Trbovlje 1.004.510,77 EUR za obdobje do leta 2015. Sama izgradnja naj bi bila zaključena v letu 2013.

KRAJEVNE SKUPNOSTI

V letu 2013 namenjamo približno za 2-3 % manj sredstev za delovanje krajevnih skupnosti, v skladu z razpoložljivimi finančnimi sredstvi. hkrati smo se dogovorili za nov ključ delitve sredstev po posameznih KS. Primestnim KS je zagotovljeno več proračunskih sredstev. zagotovljeno več proračunskih sredstev.

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

41.04.0001 - Odkup prostorov za toplotne postaje

Občina Trbovlje je odpovedala najemno pogodbo z Zlatarno Trbovlje, d.o.o. za poslovni prostor, v katerem so nameščene naprave - toplotna postaja, toplotna podpostaja in pripradajoči razvodi za daljinsko ogrevanje objektov Ulica 1.junija 36, 36 a in b, Rudarska cesta 1a in 1b. Z Zlatarno Trbovlje se dogovarjamo za odkup poslovnega prostora, ki bi bil primeren za prestavitev toplotne postaje.

Za odkup prostora so bila planirana sredstva v višini 10.000 EUR. Po izdelani cenitvi prostora smo povečali sredstva na 15.900 EUR. V I. polovici leta še ni bilo realizacije.

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

41.11.0002 Vzdrževanje gozdnih cest

Program vzdrževanja gozdnih cest zajema vzdrževanje gozdnih cest v zasebni (11,73 km) in državni lasti (0,20 km) in sicer: Lontovž - Počivalnica, Završje - Mrzlica, Jelovica (del). Sklenjena je letna pogodba z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Urejanje gozdnih cest se izvaja po programu Zavoda za gozdove v skladu z določili Zakona o gozdovih.

Za vzdrževanje gozdnih cest vsako leto zbiramo ponudbe, na podlagi sprejetih ponudb se izbere najugodnejši izvajalec. Z Zavodom za gozdove Slovenija se vsako leto sklene pogodba o financiranju vzdrževanja gozdnih cest in na podlagi poslanih zahtevkov za financiranje Zavod nakaže sredstva v okviru pogodbene vrednosti, le-ta praviloma ne zadostuje za celotno vrednost vzdrževanja, razliko zagotovi občina iz lastnih sredstev. Za leto 2013 namenimo sredstva v višini 3.600 EUR na podlagi vrednosti del iz leta 2012. Sredstva in porabo teh sredstev načrtujemo v II. Polletju 2013.

12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN

41.12.0003 - Obnovitvene investicije v vročevodno omrežje

S prenosom gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine. V letu 2013 bomo iz teh sredstev financirali izvedbo vročevodnih priključkov za objekte Novi dom 56,58,59, naročili izdelavo projektne dokumentacije za obnovo TP (Partizanska cesta 16, Novi dom 46, Gimnazijska cesta 22, Obrtniška 8 in 13), izdelavo PD za obnovo nadomestnega vročevoda 3. faza- Občina - Elektro, obnovo TP Ulica 1.junija 36, prestavitev STV na Scado ter vgradnjo sektorskih ventilov na S-vejo.

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioriternih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje, d.o.o. JP Komunala izbira izvajalce na podlagi javnih razpisov za zbiranje ponudb za obnovo toplotnih postaj, kar izvaja sama po potrjenem ceniku iz leta 2011 s strani občine. Za leto 2013 smo namenili sredstva v višini 97.000 EUR, z rebalansom pa jih znižujemo na višino razpoložljivih sredstev t.j. 91.160 EUR. V I. polletju so bila sredstva porabljenjena v višini 11.818,05 EUR za obnovo toplotne postaje Mestni trg 1 ter za plačilo projektne dokumentacije za obnovo vročevoda severne veje ter zunanjo ureditev po obnovi vročevoda – promenadni del Sallaumines-a.

41.12.0004 - Izgradnja nadomestnega vročevodnega omrežja

V letu 2012 smo pričeli z izgradnjo nadomestnega vročevodnega omrežja s ciljem zmanjšati izgube na obstoječem sistemu, ki je predimenzioniran. Izgradnja nadomestnega omrežja je v skladu s predlogom lokalnega energetskega koncepta. V letu 2012 smo izvedli obnove severne trase vročevoda - 1. faza v skupni vrednosti 290.000 EUR, za leto 2013 načrtujemo izvedbo II. faze - odsek Kešetovo do avtobusne postaje Občina.

Za leto 2013 načrtujemo izvedbo II. faze, ocenjena vrednost 520.000 EUR je na podlagi projektantske vrednosti. V letu 2013 smo izvedli postopek javnega razpisa za izbiro izvajalca del. Z rebalansom smo namenili dodatno 15.840 EUR sredstev glede na višino izbrane ponudbene cene na podlagi javnega razpisa, tako da skupno namenjamo sredstva v višini 535.840 EUR. V I. polletju smo pričeli z obnovo drugega dela magistralnega vročevoda na območju Kešetovega, v juliju pa na področju Sallaumines-a – realizacija bo v II. polletju 2013.

13 - PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

41.13.0002 - Tekoče vzdrževanje cest – letno

Redno letno vzdrževanje lokalnih in mestnih cest se odvija na podlagi sprejetega programa letnega vzdrževanja, ki obsega redno letno čiščenje cest, nadzor nad stanjem in razmerami na cestah, vzdrževanje signalizacije, evidenco dovoljenj za poseganje v ceste in cestna telesa, evidenco odločb prometnih in neprometnih znakov, semaforizacijo in drugo. Poleg rednega letnega vzdrževanja cest se opravijo še druge naloge kot so: obrezovanje dreves ob cestiščih, vzdrževanje cestišč po neurjih.

Vsako leto sprejmemo program vzdrževanja lokalnih in mestnih cest in nato v okviru razpoložljivih finančnih sredstev v proračunu sklenemo pogodbo za vzdrževanje z JP Komunalo Trbovlje. Za leto 2013 smo planirali sredstva v višini 240.000 EUR, z rebalansom smo namenili za 20.000 EUR manj sredstev na podlagi razpoložljivih finančnih sredstev, ker smo morali zagotoviti dodatna sredstva za opravljanje zimske službe. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 68.319,17 EUR, kar je razumljivo, ker se v zimskih mesecih izvaja zimsko vzdrževanje cest.

41.13.0003 - Tekoče vzdrževanje cest – zimsko

Tekoče vzdrževanje lokalnih in mestnih cest - zimsko obsega vzdrževanje cest v zimskem času. Izvaja se po vsakoletnemu sprejetemu programu in potrjenemu ceniku. Glede na vremenske razmere se program izvajanja prilagaja nastalim razmeram.

Proračunska sredstva za izvajanje zimske službe 2012 /2013 smo načrtovali v enaki višini kot v letu 2012 t.j. 161.630 EUR. Glede na letošnjo zimo smo morali zagotoviti 54.200 EUR sredstev več za opravljanje zimske službe, tako da v letu 2013 namenjamo skupno 215.830 EUR sredstev za zimsko vzdrževanje cest. V I. polletju smo realizirali sredstva v prvotno načrtovani višini, s sprejetjem rebalansa pa smo lahko v celoti pokrili stroške za zimsko službo, vendar je plačilo zapadlo v mesec julij.

41.13.0004 - Talna obeležba

Vsako leto opravimo talno signalizacijo v mesecu maju in pred pričetkom novega šolskega leta.

Na podlagi zbiranja ponudb izberemo izvajalca del. Za leto 2013 smo namenjali sredstva v enaki višini kot v letu 2012 t.j. 30.500 EUR. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 23.714,93 EUR za spomladansko izvedbo talne signalizacije.

41.13.0005 – Odškodnine

Vsako leto načrtujemo del sredstev za plačilo morebitnih odškodnin za uporabo zemljišč v času nujnih sanacijskih del.

Za ta namen planiramo sredstva v višini 100 EUR. V I. polletju ni bilo nobenega upravičenega zahtevka za plačilo odškodnine.

41.13.0007 - Druga projektna dokumentacija za ceste

Izdelava druge projektne dokumentacije obsega izdelavo projektov za sanacijo posameznih odsekov cest, izdelavo projektov za posamezne sanacije plazov, pridobitev geoloških mnenj, ocene terena in podobno.

Za leto 2013 smo v okviru finančnih sredstev namenili 5.000 EUR sredstev za izdelavo druge projektne dokumentacije, z rebalansom namenjamo še 10.000 EUR, tako da skupno namenjamo 15.000 EUR sredstev. Izdelavo večine projektne dokumentacije načrtujemo že v sklopu samih investicij. V I. polletju smo porabili 4.560 EUR sredstev za plačilo izdelave PZI deviacije lokalne ceste LC 423381.

41.13.0015 - Investicijsko vzdrževanje cest

Investicijsko vzdrževanje cest obsega večja vzdrževalna dela na posameznih odsekih cest za zagotovitev prevoznosti na posameznih odsekih cest ter za zagotovitev varnosti udeležencev v cestnem prometu. Dela se bodo izvajala glede na nujnost izvedbe. Načrtovano obnovo ceste obnovo ceste Klek - Šrubar smo prijaviли za sofinanciranje po ZFO za leto 2013 in 2014. V letošnjem letu načrtujemo izvedbo talnih LED smernikov na lokaciji OŠ Ivan Cankar, peš prehod pri Občini ter pri mestnem parku, obnovo lokalne ceste v Planinski vasi, na Dobovcu ter mestne ceste Ahac – Požun, obnovo vozišča Klek Jajo – Novak, obnovo vozišča proti deponiji Neža ter obnovo vozišča Topoletovo. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 30.291,01 EUR, za izvedbo talnih LED smernikov na lokaciji OŠ Ivan Cankar, peš prehod pri Občini ter pri mestnem parku ter plačilo projektne dokumentacije PZI rekonstrukcije LC Klek – Čebine, na odseku Potoška vas – Šrubar.

41.13.0017 - Postavitev cestnih varn.ograj

Na tej postavki planiramo postavitev in popravilo varnostnih cestnih ograj na posameznih nevarnih odsekih cest. Prioriteo izvajanja določimo na podlagi razpoložljivih finančnih sredstev in nujnosti izvedbe.

Za posamezna dela zbiramo ponudbe za izvajanje del ter na podlagi najugodnejšega ponudnika sklenemo pogodbo oziroma izdamo naročilnico. Za leto 2013 namenjamo sredstva v višini 10.000 EUR. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 829,20 za popravilo ograj.

41.13.0018 - Geodetska odmera cest

Geodetska odmera cest obsega posamezne odmere dela cestišča oziroma posamezne ceste. Glede na to, da je velik del cestišč še vedno v privatni lastnini, bi bilo potrebno nameniti dosti več sredstev za odmere in kasneje za odkup teh zemljišč.

Na podlagi zbiranja ponudb sklenemo pogodbo o opravljanju teh storitev z najugodnejšim ponudnikom. V letu 2013 namenjamo sredstva v višini 15.000 EUR za odmere za ceste, katerih lastništvo še ni urejeno. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 1.997,33 EUR za izdelavo elaborata za ureditev mej in parcelacijo parc. št. 830/71 ter odmero ceste proti Kleku na parc. bolnice in odmera ceste pred bolnico.

41.13.0036 - Rekonstrukcija LC Klek-Čebine, odsek-Šrubar-Čebine

Že v letu 2012 smo namenili 31.732 EUR za plačilo odkupov zemljišč, ki smo jih dali odmeriti v letu 2012, vendar še ni prišlo do odkupov, zato neporabljena sredstva iz leta 2012 v višini 29.500 EUR namenjamo za odkupe v letu 2013. Ker odmera še vedno ni izvedena na GURS-u (lastniki zemljišč), ni bilo realiziranih odhodkov na tej postavki.

41.13.0037 - Rekonstrukcija ceste ZD-VVZ Pikapolonica

V letu 2011 smo za obnovo ceste od Zdravstvenega doma do vrtca Pikapolonice izvedli odkup zemljišča ter rušitev gospodarskega objekta (hlev) na tem zemljišču (75.858 EUR). v letu 2012 smo pridobili projektno dokumentacijo . Po pridobitvi projektne dokumentacije smo izvedbo investicije razdelili na 2. fazi - 1. rekonstrukcijo ceste in pločnikov v letu 2012, ureditev parkirišča in prekritje potoka Brežnik pa v letu 2013. Sama rekonstrukcija ceste je zaključena – projekt smo prijaviili za črpanje nepovratnih sredstev po ZFO, ter prejeli v letu 2012 184.517 EUR nepovratnih sredstev, v letu 2013 pa imamo odobrena sredstva v prijavljeni višini t.j. 96.916 EUR. Celotna vrednost investicij s predhodnimi odkupi zemljišč ter odstranitvijo gospodarskega objekta znaša cca 460.000 EUR. V I. polletju razen manjših plačil za ureditev premoženjskih zadev ter plačilo koordinatorja vse skupaj v višini 943,75 EUR ni prišlo do finančne realizacije.

41.13.0039 - Prenova mestne ulice Kešetovo –Rudarska

Občina uvršča prenovu mestne ulice Kešetovo - Rudarska cesta v načrt razvojnih programov za obdobje 2012-2014 .S prenovu ulice smo se prijaviili na javni razpis za pridobitev nepovratnih evropskih sredstev. Prav tako smo morali uvrstiti projekt še v Izvedbeni načrt regionalnega razvojnega programa Zasavske regije za obdobje 2012-2014. Vrednost projekta ocenjujemo na 1.200.000 EUR ob predpostavki, da bodo ureditve komunalnih vodov financirali lastniki komunalnih vodov. Po izdelani projektne dokumentaciji je bila projektantska ocena vseh stroškov izvedbe v višini 2.300.000 EUR - v to oceno zajeti vsi komunalni vodi ter dosti arhitektonskih detajlov. Po uspešni prijavi in pridobitvi sklepa smo izvedli javni razpis za izbiro izvajalca, na javni razpis je prispela samo ena ponudba. Po izvedenem postopku pogajanj in racionalizaciji samega projekta izvajanja ocenjujemo vrednost projekta na 1.472.000 EUR, razliko v višini 269.200 EUR bomo zagotovili v proračunu za leto 2014. Dela so se pričela izvajati v mesecu juliju, pričeli smo s prenovu od ZD do Partizana – le-ta naj bi bila zaljučena do konca septembra 2013, v letu 2014 pa bomo nadaljevali s prenovu od Kamnikar – ZD. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 6.000 EUR za plačilo investicijske dokumentacije.

41.13.0040 - Ureditev ceste Partizanska cesta-Novi dom

Ureditev Partizanske ceste Občina Trbovlje načrtuje že nekaj let, saj smo izdelavo projektne dokumentacije naročili že v letu 2006, potem pa zaradi pomanjkanja finančnih sredstev nismo pristopili k izvajanju. V letošnjem letu smo pristopili k izvedbi, hkrati se bodo obnovili še komunalni vodi na tej relaciji.

Za ureditev ceste smo izvedli javni razpis za izbiro izvajalca, za izvajanje nadzora pa postopek zbiranje ponudb. Po zaključenem javnem razpisu smo načrtovali sredstva za izvedbo v višini 165.342 EUR, dela so bila v glavnem zaključena v letu 2012. Potrebno je bilo izvesti še del obnove in novogradnje sekundarnega vročevodnega omrežja ter poglobitev temeljev za javno razsvetljavo. V januarju 2013 nas je izvajalec PIN d.o.o. obvestil, da so zašli v resne solventne težave in da ne morejo dokončati del. Naredil se je popis nedokončanih del ter izvedel postopek zbiranja ponudb. Najbolj ugodna ponudba je bila v višini 47.942,27 EUR, zato smo z rebalansom namenili dodatnih 38.000 EUR sredstev

za dokončanje ceste. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 490 EUR za plačilo koordinatorju, realizacija bo v II. polletju..

41.13.0041 - Rekon. LC Klek-Čebine, odsek Potoška vas-Šrubar

Z rebalansom proračuna za leto 2013 smo uvrstili novo investicijo "Rekonstrukcijo LC Klek - Čebine, odsek Potoška vas - Šrubar" Gre za 1241 m dolg odsek ceste, od km 5+500 do 6+817, med km 6+178 in 6+253,6 je cesta že obnovljena. Cesta je bila asfaltirana pred približno petintridesetimi leti in je že v zelo slabem stanju. Na treh lokacijah so se pojavile večje deformacije vozišča - usadi, zaradi tega je cesta nevarna in nujna obnove. Rekonstrukcija obravnavanega cestnega odseka predstavlja zamenjavo celotnega zgornjega ustroja z zagotovitvijo zmrzalsko odporne voziščne konstrukcije. Zaradi prostorske utesnjenosti se trasa rekonstruirane ceste čim bolj prilagaja obstoječi trasi, za zagotavljanje ustrezne prometne varnosti pa je predvidena namestitev jeklene varnostne ograje v skupni dolžini 504 m. Investicijo smo prijaviili za sofinanciranje sredstev po ZFO za leto 2013 in 2014, se pravi, da jo bomo izvajali v dveh fazah. V letu 2013 so bila razpisana sredstva po ZFO v višini 175.364 EUR, del sredstev bomo porabili za rek. ceste ZD-VVZ Pikapolonica - 2. faza v višini 97.800, za to investicijo pa pričakujemo sofinancerska sredstva v višini 77.564 EUR v letu 2013 in 175.364 EUR v letu 2014. Dela bomo pričeli izvajati v II. polletju.

41.13.0033 - Gradnja avtobusnih postajališč

V letu 2011 in 2012 smo postavili štiri nove avtobusne postaje: na železniški postaji in pri Delavskemu dom, pri šoli A.Hohkraut in pri Šparu. Za leto 2013 načrtujemo zamenjavo dveh dotrajanih avtobusnih postajališč.

Postaji bomo naročili pri istem proizvajalcu, ki nam je dobavil in postavil že obstoječe, tako da skrbimo za enotno podobo avtobusnih postajališč v mestu. V letu 2013 namenjamo 14.000 EUR za postavitve in montažo avtobusnih postajališč. V I. polletju ni bilo realizacije.

41.13.0038 - Ureditev križišča Spar

Za ureditev prometnega režima pri Šparu v letošnjem letu načrtujemo odkup zemljišča ter rušitev gospodarskega objekta.

Odkup zemljišča bomo izvedli na podlagi cenitve. V letu 2013 namenjamo sredstva v višini 22.000 EUR. V I. polletju ni bilo realizacije.

41.13.0027 – Tokovina

Na tej postavki planiramo plačilo stroškov porabe električne energije javne razsvetljave (tokovina). V letu 2009 smo sklenili pogodbo o koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje.

Za leto 2013 namenjamo 100.000 EUR sredstev za plačilo stroškov tokovine. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 62.753,57 EUR.

41.13.0028 - Tekoče vzdrževanje javne razsvetljave

Storitve tekočega vzdrževanja javne razsvetljave opravlja na podlagi javnega razpisa izbran koncesionar. Stroški tekočega vzdrževanja predstavljajo zamenjavo žarnic in popravila .

Sredstva za leto 2013 planiramo v višini 36.000 EUR, kot je predvidena standardna višina stroškov tekočega vzdrževanja po pogodbi o koncesiji. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 15.958,93 EUR.

41.13.0029 - Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave

Občina Trbovlje je proti koncu leta 2009 podpisala Koncesijsko pogodbo za opravljanje gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje z družbo Javna razsvetljava d.d., Ljubljana za dobo 20 let. Za nove postavitve JR mora sredstva zagotoviti Občina - v letu 2013 jih bomo postavili na Nasipih, v naselju Novi dom in na Dobovcu.

Za leto 2013 smo načrtovali sredstva za investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave v višini 10.000 EUR, z rebalansom smo namenili dodatnih 10.000 EUR sredstev. V I. polletju ni bilo realizacije.

41.13.0034 - Plačilo koncesionarju

V letu 2009 smo sklenili pogodbo o koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Trbovlje. S to pogodbo koncesionar prevzema izvedbo obnove oziroma preureditve javne razsvetljave, ki med drugim obsega zamenjavo cestnih svetilk oz. sijalk, uskladitev sistema s standardi in priporočili, izvedbo regulacije, rekonstrukcijo prižigališč, rekonstrukcijo in obnovo napajalnih vodov, skladno z veljavno zakonodajo in s ciljem znižanja stroškov obratovanja ter izvedbo drugih ukrepov za potrebe obnove in pogodbenega zagotavljanja prihrankov energije za sistem javne razsvetljave v občini Trbovlje. Za izvedbo teh nalog bo Občina plačevala koncesionarja.

Izračun za plačilo koncesionarja je opredeljen v koncesijski pogodbi in se izračuna na podlagi ustvarjenih prihrankov. V planu smo namenili 100.000 EUR sredstev. V I. polletju smo porabili 91.482,86 EUR. Ugotovili smo, da smo narobe ocenili ustvarjeni prihranek, zato bo potrebno pri drugem rebalansu zagotoviti dodatna sredstva.

41.13.0035 - Cesta Prebold-Trbovlje-ZG.Gabrsko R-2 427

Rekonstrukcija ceste Prebold- Trbovlje - Zg. Gabrsko je uvrščena v razvojni program RS s pričetkom v letu 2010. z Ministrstvom za promet imamo podpisan Sporazum o sofinanciranju ureditve ceste Latkova vas - Trbovlje(Gabrsko) v skupni vrednosti investicije 1.276.271,56 EUR, od tega naj bi bil delež občine v višini 294.824,82 EUR. V letu 2011 je DRSC izvedla javni razpis za izbiro izvajalca del za Ureditev ceste R2-427/1351 Latkova vas - Trbovlje (Gabrsko) ter izbrala izvajalca del. Vrednost pogodbenih del znaša 731.613,75 EUR, od tega mora Občina Trbovlje zagotoviti 190.882,57 EUR sredstev, rok dokončanja del je 20.12.2012.

Ker v letu 2012 niso bila izvedena dela še dokončno obračunana, smo del neporabljenih sredstev iz leta 2012 v višini 40.420 EUR prenesli v leto 2013. Z rebalansom znižujemo sredstva na višino sredstev za plačilo stroškov nadzora 1.177 EUR, sredstva po končni situaciji za rekonstrukcijo pa so bila zagotovljena s sklenjenimi sporazumi o financiranju komunalnih vodov, tako da nam jih ni bilo potrebno zagotoviti. V I. polletju smo porabili sredstva v planirani višini, investicija je tako zaključena.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

41.15.0002 - Regijski center za ravnanje z odpadki Zasavje -CEROZ-II.faza

Vsa zbrana sredstva okoljske dajatve do zdaj, kakor tudi vso okoljsko dajatev za odlaganje odpadkov do leta 2013 bomo namenili za financiranje Izgradnje Centra za ravnanje z odpadki Zasavje (CEROZ) II. Faza. V letu 2010 je bilo načrtovano, da se bo pričelo z izgradnjo regijskega centra, celoten projekt zajema: izgradnjo sortirnice in kompostarne na regijski deponiji Unično, širitev deponijskega prostora za 240.000 m², izgradnja postrojenja za obdelavo internih gradbenih odpadkov na Neži in rekonstrukcijo dovozne ceste do

regijske deponije Unično. Zaradi postopka revizije se je oddaja naročila zavlekla, tako da naj bi z izgradnjo pričeli vsaj v letu 2012. Vrednost projekta je 10.012.000 EUR. Po prejetju osnutkov sofinancerskih pogodb s strani SVLR znaša lastni delež občine Trbovlje 1.004.510,77 EUR za obdobje do leta 2015. Sama izgradnja naj bi bila zaključena v letu 2013.

Vrednosti, ki smo jih planirali za leto 2012, so izhajale iz podatkov nosilca projekta, potrjenih na Svetu projekta, le-te so pridobljene po izvedenih javnih razpisih za izbiro izvajalce in sofinancerkih pogodb za financiranje operacije. Za leto 2012 smo načrtovali sredstva za projekt v višini 1.849.133 EUR, od tega je lastnih sredstev občine 655.325,17 EUR, 1.014.736,45 EUR EU sredstev ter 179.071,14 EUR sredstev proračuna RS. Glede na to, da v letu 2012 nismo porabili načrtovana sredstva, po podatkih nosilca projekta namenjamo za leto 2013 sredstva v višini 1.951.084 EUR. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 47.755,53 EUR.

41.15.0024 - Obnovitvene investicije Ceroz

S prenosom gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine.

Na podlagi pogodbe o poslovnem najemu javne infrastrukture namenjamo za leto 2013 sredstva za obnovitvene investicije v višini 12.500 EUR, po poslovnem načrtu za leto 2013.

V I. polletju ni bilo realizacije.

41.15.0018 - Gradnja dopolnilnega sekun.kanali.omrežja za območje mesta Trbovelj

V letu 2013 smo namenili 1.500 EUR sredstev za plačilo tehničnih pregledov in izdelavo razlagalne table po zaključenem projektu. Sredstva smo porabili v višini 1.399,72 EUR. Investicija je zaključena.

41.15.0019 - Gradnja dopolnilnega sekun.kanali.omrežja za območje okolice mesta Trbovelj

V letu 2013 smo namenili 1.500 EUR sredstev za plačilo tehničnih pregledov in izdelavo razlagalne table po zaključenem projektu. Sredstva smo porabili v višini 1.260,00 EUR. Investicija je zaključena.

41.15.0020 - Subvencije za omrežnino kanalizacija

V planu za leto 2013 smo planirali sredstva za subvencije za omrežnino kanalizacije v višini 177.597 EUR na podlagi podatkov JP Komunala Trbovlje d.o.o., po zdajšnjih podatkih bomo potrebovali za 102 EUR več sredstev za subvencije, ki smo jih tudi zagotovili z rebalansom. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 56.141,88 EUR.

41.15.0021 - Obnovitvene investicije v kanalizacijsko omrežje

S prenosom gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine. V letu 2013 načrtujemo obnovo kanalizacije v skupni dolžini 800 m ter sanacijo dotokov meteornih voda v primarni kolektor.

V plan obnovitvenih investicij pripravimo skupaj s Komunalo Trbovlje glede na višino najemnine in glede nujnosti izvedbe del. JP Komunala izbira izvajalce na podlagi javnih razpisov za zbiranje ponudb, za dela, ki jih izvaja sama po potrjenem ceniku iz leta 2011 s strani občine. V letu 2013 namenjamo za obnovitvene investicije sredstva v višini 202.000 EUR. V tem predlogu smo neporabljena sredstva iz leta 2012 v višini 65.000 EUR prenesli v leto 2013, tako da skupno namenjamo sredstva v višini 267.000 EUR. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 64.585,63 EUR za obnovo kanalizacijskega sistema na Trgu relucije, pregled in rešitevdotoka odpadnih voda na CČN iz PBMV – ZL (Ledenica) ter obnovitvena dela na KA sistemu (območje Novi dom – PBMV T)

41.15.0023 - Subvencije za omrežnino CČN

V proračunu za leto 2013 smo namenili sredstva za subvencije za omrežnino v višini 81.945 EUR, po podatkih JP Komunala Trbovlje. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 17.853,96 EUR.

41.15.0025 - Projektna dokumentacija za nove priključitve in majhne CČN

Z izgradnjo CČN in dopolnilnega sekundarnega kanalizacijskega omrežja so ostala še področja, ki še nimajo urejene možnosti priključitve na kanalizacijsko omrežje, nekaj teh področij je v mestu, večina pa v naseljih: Dobovec, Čeče. V letu 2013 bomo naročili izdelavo projektne dokumentacije o možnostih priključitve na kanalizacijsko omrežje oziroma izgradnje manjših čistilnih naprav za posamezno območje.

Za izdelavo projektne dokumentacije za nove priključitve smo z rebalansom namenili za leto 2013 25.000 EUR sredstev. V I. polletju še ni bilo realizacije.

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

41.16.0003 - Rekonstrukcija vodovodov v KS

Občina Trbovlje ima namen dograditi in usposobiti vodovodni sistem v Čečah ter ga predati v najem in upravljanje JP Komunali Trbovlje d.o.o. V letu 2012 smo naročili izdelavo posnetka obstoječih objektov in naprav ter izdelavo projektne dokumentacije potrebnih del za usposobitev teh objektov in naprav za prenos. Prav tako načrtujemo pridobitev gradbenega dovoljenja za izgradnjo vodohrana Katarina, ki naj bi bil zgrajen v letu 2013. Ocenjena vrednost 130.000 EUR. V naslednjih letih bomo izvedli sanacijo vodnih zajetij in obnovo obstoječih cevovodov. Z vsemi lastniki zemljišč bo potrebno urediti služnosti ter odkupe zemljišč.

V letu 2013 smo namenili sredstva v višini 130.000 EUR. Za izbiro izvajalca za izgradnjo vodohrana Katarina smo izvedli javni razpis, glede na prejeto ponudbo smo z rebalansom znižali sredstva za 20.000 EUR. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 4.027,80 EUR za novelacijo projektne dokumentacije za vodohran Katarina in spremembe PID-a za vodohran Ostenk.

41.16.0050 - Vodooskrba mesta Trbovelj

Za sanacijo Vodooskrbe mesta Trbovelj smo se prijavili na javni razpis za pridobitev EU sredstev. V projekt smo vključili izgradnjo vodovoda Planinska vas II. etapa - 3. faza, izgradnjo vodovoda Peko - Pirnat ter izgradnjo vodovodnega sistema Ačkun. Ocena celotne vrednosti projekta je bila 1.120.000 EUR, sredstva EU pričakujemo v višini 793.333,30 EUR. Projekt smo izvajali v letih 2008, 2009 in 2010. V letu 2008 sta bila zgrajena vodovoda Planinska vas in Peko - Pirnat. Izgradnja črpališča Ačkun in vodohrana 600 m³ s cevovodnimi povezavami je bila zaključena v letu 2010. Od SVLR smo za ta projekt prejeli že vsa pripadajoča sredstva. Pridobljena so vsa uporabna dovoljenja, črpališče Ačkun bomo lahko prenesli v najem Komunali Trbovlje po izgradnji vodovoda Bevško.

Za plačilo stroškov na črpališču (električna energija) ter odkup zemljišča, za katerega imamo dogovorjeno stavbno pravico, namenjamo sredstva v višini 2.500 EUR, v I. polletju smo porabili sredstva v višini 2.276,91 EUR.

41.16.0056 - Subvencija za omrežnino vodovod

V proračunu za leto 2013 smo namenili 105.212 EUR sredstev za subvencije za omrežnino na podlagi podatkov JP Komunala Trbovlje d.o.o., po zadnjih podatkih bomo potrebovali za

19.447 EUR manj sredstev, zato smo z rebalansom zmanjšali sredstva na 85.765 EUR. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 26.840,89 EUR.

41.16.0057 - Obnovitvene investicije v vodovodno omrežje

S prenosom gospodarske javne infrastrukture nazaj na Občino in v skladu s pogodbo o poslovnem najemu javne infrastrukture, bomo sredstva za obnovitvene investicije zagotovili iz proračuna iz sredstev najemnine. V letu 2013 načrtujemo obnove cevododov s priključki v skupni dolžini 780 M, obnovo merilnikov porabe vode v skladu z zakonodajo, obnovo hidrantnega omrežja ter izdelavo projektne dokumentacije za izdelavo zajetja Božjak in preureditev v zajetju Mitovšek.

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioriternih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje, d.o.o. V letu 2013 namenjamo sredstva v višini 204.000 EUR, v II. predlogu dodatno namenjamo neporabljena sredstva iz leta 2012 v višini 40.000 EUR, tako da načrtujemo za leto 2013 skupno 244.000 EUR sredstev za obnovitvene investicije v vodovodno omrežje. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 84.173, 15 EUR za obnovo telemetrije za vodohran Klek in črpališče Verona, obnova vodovoda Bevško

41.16.0060 - Vodovod Bevško visoka cona

V letu 2011 smo načrtovali pričetek investicije izgradnje vodovoda Bevško visoka cona. Z ukinitvijo črpališča Zvezni rov so se spremenile tlačne razmere območja zgornje Bevško, zato je potrebno za to območje zagotoviti nov vir vode. V letu 2011 smo naročili izdelavo projektne dokumentacije PGD in PZI za izgradnjo vodovoda. ter ureditev služnostnih pogodb. Javni razpis za izbiro izvajalca smo objavili konec meseca maja 2012. V novembru 2012 smo pričeli z izvajanjem del, ker prej še ni bilo pridobljenega gradbenega dovoljenja. V januarju 2013 nas je izvajalec PIN d.o.o. obvestil, da so zašli v resne solventne težave in da ne morejo dokončati del. Pozvali smo njegovega partnerja, s katerim sta skupaj nastopila pri ponudbi, da nadaljuje z izgradnjo vodovoda po cenah iz ponudbe. Le-ta se je s tem strinjal. Po izdelanem popisu nedokončanih del bomo z izvajalcem sklenili pogodbo. Z rebalansom smo namenili 47.600 EUR sredstev za dokončanje vodovoda. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 800 EUR za izdelavo varnostnega načrta.

41.16.0059 - Obnovitvene investicije v infrastrukturo pokopališča

Program obnovitvenih investicij je izdelan na podlagi pričakovanih sredstev iz naslova najemnine ter prioriternih nalog, ki smo jih opredelili skupaj z izvajalcem JP Komunalo Trbovlje, d.o.o. V planu za leto 2013 namenjamo sredstva v višini 20.000 EUR. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 7.270,25 EUR za obnovo površin okoli fontane in obnovo klopi.

41.16.0010 - Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov-letno

Vzdrževanje komunalnih objektov in naprav poteka po sprejetem programu letnega vzdrževanja, ki obsega redno letno pometanje javnih poti in platojev, čiščenje stopnišč in javnih parkirnišč, redno čiščenje otroških igrišč, urejanje parkov, zelenic, spomenikov ter urejanje pokopališkega parka, s 1.6.2013 pa s te postavke zagotavljamo sredstva za vzdrževanje javnih sanitarij v mestnem parku.

Vsako leto sprejmemo program vzdrževanja komunalnih objektov in naprav in nato v okviru razpoložljivih finančnih sredstev v proračunu sklenemo pogodbo za vzdrževanje z JP Komunalo Trbovlje. Za leto 2013 smo planirali sredstva v višini 284.150 EUR, z rebalansom namenjamo za 20.000 EUR manj sredstev na podlagi razpoložljivih finančnih sredstev, ker

smo morali zagotoviti dodatna sredstva za opravljanje zimske službe. Za vzdrževanje javnih sanitarij smo izvedli postopek zbiranja ponudb ter dela oddali najugodnejšemu ponudniku. V I. polletju smo porabili sredstva v višini 77.882,28 EUR.

41.16.0011 - Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov – zimsko

Tekoče vzdrževanje komunalnih objektov in naprav- zimsko obsega vzdrževanje komunalnih objektov in naprav v zimskem času. Izvaja se po vsakoletnemu sprejetemu programu in potrjenemu ceniku. Glede na vremenske razmere se le-ta program izvajanja prilagaja nastalim razmeram.

Za leto 2013 smo z rebalansom namenili skupno 187.240 EUR sredstev za zimsko vzdrževanje komunalnih objektov. V I. polletju smo realizirali sredstva v prvotno načrtovani višini t.j. 94.930,00 EUR. s sprejetjem rebalansa pa smo lahko v celoti pokrili stroške za zimsko službo, vendar je plačilo zapadlo v mesec julij.

41.16.0054 - Tekoče vzdrževanje otroških igrišč

Tekoče vzdrževanje otroških igrišč obsega opravljanje rednega letnega pregleda (2x letno) vseh nameščenih igral za otroška igrišča ter zamenjavo oziroma popravilo poškodovanih delov igral.

V letu 2013 namenimo sredstva v enaki višini kot v letu 2012 t.j. 3.500 EUR. V I. polletju ni bilo realizacije.

41.16.0062 - Ureditev sanitarij v mestnem parku

V letu 2011 smo se odločili, da pristopimo k ureditvi sanitarij v mestnem parku in sicer s preureditvijo bivše trafo postaje v parku. V letu 2011 smo naročili izdelavo projektne dokumentacije, v letu 2012 pa načrtujemo samo preureditev. Po končani preureditvi bomo sanitarije prenesli v upravljanje, v letu 2013 bomo zagotovili sredstva za potrebna več dela.

V letu 2013 smo namenili 9.100 EUR sredstev za izvedbo dodatnih manjkajočih del, ki so izpadla iz projektantskega popisa del, v I. polletju smo plačali vse obveznosti v višini 9.041,03 EUR in predali objekt v upravljanje.

23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI

41.23.0001 – Sanacija plazov

V letu 2010 smo prijaviili posledice po neurju sep.2010. Pri postopku revizije projektov na ZRMK in potrditvah na MOP u- sektor trajnih sanacij, smo bili uspešni pri pridobitvi nepovratnih sredstev za tri večje plazove v občini Trbovlje, ki so posledica zadnjega neurja v septembru 2010 in večjih zdrsov zemljin. Po podpisu pogodb o sofinanciranju smo podpisali še pogodbe z izvajalci del za sanacijo plazov Bevško - Ravenska vas, Svine - na LC Čeče - Podmeja in nazadnje še za sanacijo plazov na LC Klek - vila Goropevšek. Za sanacijo vseh treh plazov naj bi v letu 2011 prejeli 528.174 EUR nepovratnih sredstev.

Sanacije plazov so zaključene, v letu 2012 smo izvedli odmero posegov, v letu 2013 načrtujemo ureditev premoženjskih zadev z lastniki zemljišč, za kar namenimo 5.000 EUR sredstev. V I. polletju še ni bilo realizacije.